

ディスクロージャー誌「セイワの現況2017」の誤植について

一部のページに誤植がございましたので、下記の正誤表のとおり訂正させていただきます。

記

正誤表

当組合の自己資本の充実の状況等について（16ページ）

（2）自己資本の充実度に関する事項

	訂正前				訂正後			
	平成27年度末		平成28年度末		平成27年度末		平成28年度末	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	79,244	3,169	77,074	3,082	79,244	3,169	77,074	3,082
（2）金融機関向け	11,643	465	11,670	466	11,568	462	11,474	458
（3）法人等向け	30,085	1,203	31,611	1,264	28,253	1,130	28,574	1,142
（8）出資等	0	0	0	0	1,906	76	3,233	129
出資等のエクスポージャー	0	0	0	0	1,906	76	3,233	129

以上

平成29年7月31日

青和信用組合